
В Тамбовском районе двое молодых людей подозреваются в краже чужого имущества

Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего и 17-летнего местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, днем 30 марта 2018 года подозреваемые, действуя в составе группы лиц, по предварительному сговору, незаконно проникли в один из домов, расположенных по улице Амурской в селе Николаевка Тамбовского района, откуда тайно похитили имущество на сумму 14,5 тыс. рублей, чем причинили хозяину дома значительный материальный ущерб.

Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществляется сотрудниками органов внутренних дел.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1217300>